Участник №34

В Хоупвилле ничего не случается

Хоупвилль — красивый городок, основанный совсем недавно. Этот город имеет очень необычный стиль и дизайн улиц, домов, площадей и магазинов. Каждый дом украшен причудливыми узорами, необычно и ярко раскрашен. Дом Леонарды не был исключением. Он, пожалуй, наоборот один из самых интересных. Дело в том, что он трех-этажный и весь первый этаж занят продуктовым магазином «Биг-Шоп», в котором работала мама Леонарды — Миссис Гиар. У неё было ещё несколько магазинов в городе, но этот был самым крупным. Леонарда очень гордилась тем, что за такой короткий срок, проведённый в Хоупвилле, её родители добились успехов в своем бизнесе. Особенно Леонарда радовалась за маму, ведь она исполнила свою заветную мечту, и если в детстве Лео хотела стать успешным юристом, как папа, то теперь она увлеклась магазинами.

Леонарде 14 лет, и она два года назад переехала со своей семьёй (мамой, папой, младшим братом и бабушкой) и друзьями в Хоупвиль к другим своим друзьям и родственникам. Леонарда очень сильно полюбила свой новый дом в этом городе и радовалась, что её друзья рядом с ней. Но всё же был один минус — в Хоупвилле ничего не случается, а Леонарда обожала приключения, и это не давало ей покоя.

Однажды по окончании семестра Леонарда, Эмили и Лина пришли в «Биг-Шоп». Они походили между стендов с товаром и, набрав вкусностей, подошли к кассе.

- Здравствуйте, девочки! сказала Миссис Гиар.
- Здравствуйте, Миссис Гиар!
- Привет, мам!
- Каникулы празднуете? Вот хочу вас угостить новые сырные палочки. Говорят: пальчики оближешь. И она протянула им шуршащую яркую упаковку чипсов.

После слова «празднуете» Леонарде стало не по себе. Ведь её лучшей подруги сейчас с ней не было. Мелоди уже уехала к бабушке на все лето.

Девочки попрощались и пошли гулять по набережной. Лина открыла упаковку и первой попробовала чипсы. К ней присоединилась Эмили. Только у Лео пропал аппетит и она не стала чипсы.

На следующий день, спустившись в магазин, Леонарда с удивлением обнаружила, что мама, Лина и Эмили в полном составе сидели и поедали чипсы. При этом вокруг них уже валялось изрядное количество пустых пакетиков.

- Ого, сколько вы съели! Не спали всю ночь? – решила пошутить Леонарда.

- Да мы же только по одной, - сказала Эмили со странным блеском в глазах.

«Да уж, по одной», - подумала Лео и вышла на улицу. Каково же было ее удивление, когда она увидела, что все прохожие на улице тоже жуют эти чипсы. «Неужели такие вкусные?» - удивилась Леонарда.

Она вернулась в магазин и взяла горсть палочек из упаковки мамы. Попробовав, она не обнаружила ничего особенного, но через пару минут ей страшно захотелось еще. У нее зачесались руки, и она снова запустила их в пакетик с чипсами. Она брала ещё и ещё, пока вдруг не остановилась:

«Надо прекращать», - решила Лео.

Она пошарила по карманам и нашла мятную конфету. Чтобы отвлечь себя съела её и почувствовала сильный мятный вкус. Через минуту ей стало легче, и она уже не хотела сырных палочек. Тут Леонарда поняла, что от этих чипсов появляется сильная зависимость, а мятный вкус конфеты помогает избавиться от неё.

Через несколько дней Лео убедилась в то, что весь город «под контролем».

«Мда, прекрасные каникулы, все люди как зомби, и я одна не помешалась на чипсах», - думала Лео.

Леонарда притворялась, что она тоже не может жить без чипсов, а сама думала, как помочь родителям и друзьям.

Она пробовала силой заставить маму и папу кушать что-то другое, она просила брата и его друзей и умоляла Эмили и Лину, но её никто не слушал.

Лео перепробовала всё, но напрасно. Никто даже слушать её не хотел...

Леонарда проснулась рано и подумала:

- Да, верно бабушка говорит, что от чипсов дуреют!

Она умылась, переоделась в повседневную одежду и спустилась в «Биг-Шоп». Мама с братом сидели возле кассы и играли в шахматы. Мама увидела её и сказала:

- Доброе утро, дочка. Тут у нас чипсы остались хочешь немного?

Лео схватила со стола пакет и выкинула его в урну. Мама удивленно посмотрела на неё, но ничего не сказала. Лео вышла на улицу и убедилась, что никто не ест чипсы.

«Неет, хватит с меня ваших сырных палочек, а то совсем уже...как помешанные ...»

Солнышко ярко светило, пели птицы, и впереди было 3 месяца летних каникул.